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 Cuprins 
 
1. Start ONG 

2. Granturi pentru reziliență la dezastre, programul Orizont Europa 

3. Finanțare pentru antreprenoriatul social în mediul urban 

4. Finanțare pentru antreprenoriatul social în mediul rural 

5. RePowerEU - Investiția 4  

6. RePowerEU - Investiția 7  

7. Investiții în infrastructură publică a unităților sanitare care furnizează servicii de recuperare 
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Start ONG 
 
 Finanțator: Kaufland România, Asociația Act for Tomorrow 

 Solicitanții eligibili: organizații non-guvernamentale și fundații, fără scop lucrativ, înființate legal și cu sediul în România, cu venituri totale de maxim 
50.000 euro în anul 2023, conform valorii euro stabilită în cadrul programului; organizații non-guvernamentale și fundațiile, fără scop lucrativ, 
înființate legal și cu sediul în România constituite în cadrul anului 2024 și care respectă calendaristic proporțional plafonul veniturilor; instituții publice 
(unități de învățământ preuniversitar: grădinițe, școli, licee/colegii, centre de copii/bătrâni, cantine sociale publice) care au personalitate juridică 
proprie; grupurile informale/de inițiativă. 

 Obiectivul programului: Scopul principal al programului este acela de a încuraja organizațiile neguvernamentale, grupuri informale/de inițiativă și 
instituțiile publice de învățământ să dezvolte și să implementeze proiecte de responsabilitate socială, care să ducă la dezvoltarea comunităților din 
care acestea fac parte. 

 Activități eligibile: Domenii eligibile: Educație, Mediu, Sănătate, Social, Cultură 

  Valoarea grantului:  1000 - 10.000 euro 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: Programul se desfășoară prin intermediul unor runde succesive de apeluri de proiecte lansate în fiecare lună, pe data de 1, pe 
parcursul anului 2024 până în luna decembrie inclusiv. 

 Informații suplimentare:  https://startong.ro/inscriere 
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Granturi pentru reziliență la dezastre 
 

 Finanțator: programul Orizont Europa 

 Solicitanți eligibili: universități și institute de cercetare, în special, în domeniile securității cibernetice, cercetării şi inovării pentru securitate, tehnologiilor 
informației și comunicațiilor, inteligenței artificiale, științelor sociale și umaniste; industrie și IMM-uri din domeniile menţionate; organizații europene de 
standardizare; ministere, autorități naționale și locale; agenții, autorități de frontieră și vamale, autorități de securitate pentru managementul crizelor, autorități 
de protecție civilă; servicii de urgenţă, spitale, centre medicale; ONG-uri de prim răspuns; infrastructura critică. 

 Obiectivul programului: Dezvoltarea capacității părților interesate pentru răspunsul și recuperarea în urma dezastrelor. 

 Tematici eligibile: 1. Temă deschisă, 2. Tehnologii durabile și strategii de gestionare a crizelor, eficiente din punct de vedere al costurilor, pentru protecția la scară 
largă a populației și infrastructurilor după o explozie nucleară sau un incident într-o instalație nucleară. 3. Protocoale armonizate/standard pentru implementarea 
sistemelor de avertizare și previziune a impactului, precum și gestionarea transnațională a situațiilor de urgență în caz de dezastre meteorologice/climatice și 
geologice de mare impact. 4. Prevenirea, detectarea, răspunsul și atenuarea amenințărilor chimice, biologice și radiologice la adresa producției agricole, 
procesării, distribuției și consumului de furaje și alimente. 5. Capacități high-tech pentru răspunsul și recuperarea în urma unui dezastru natural-tehnologic 
(NaTech). 

 Valoarea grantului: variabil, în funcție de tematică 

 Contribuția beneficiarului: - 

 Termen limită: 20 noiembrie 2024 

 Informații suplimentare:   https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?callIdentifier=HORIZON-CL3-
2024-DRS-01&isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43108390&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate 
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Finanțare pentru antreprenoriatul social în în mediul urban 
 
 Finanțator: Programul Educație și Ocupare 

 Solicitanți eligibili: Persoane care caută loc de muncă; Tineri cu vârsta între 30-35 de ani fără un loc de muncă; Persoane inactive; Persoane din grupuri 
dezavantajate; Șomeri, inclusiv de lungă durată. 

 Obiectivul programului: Se oferă finanțare nerambursabilă pentru înființarea și dezvoltarea de întreprinderi sociale în mediul urban al regiunilor mai puțin 
dezvoltate, având ca obiectiv îmbunătățirea accesului la piața muncii pentru tineri, șomeri de lungă durată și grupuri defavorizate. 

 Activități eligibile: Etapele prin care vor trece participanții sunt: - Participarea la cursurile de antreprenoriat social, -Dezvoltare plan de afacere; - Concurs de 
planuri de afaceri; - Înființarea de noi întreprinderi sociale; - Implementarea planurilor de afaceri și monitorizarea funcționării întreprinderilor sociale din partea 
coordonatorilor. 

 Valoarea grantului: Pentru înființarea de întreprinderi sociale valoarea sprijinului financiar acordat în cadrul acestei scheme de antreprenoriat va fi de maximum 
100.000 Euro/întreprindere. 

 Contribuția beneficiarului: Antreprenorul va asigura o cofinanțare de cel puțin 10% din valoarea bugetului planului de afaceri. 

 Termen limită pentru înscrierea și validarea participanților în proiect: 31 decembrie 2024 

 Informații suplimentare:   https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1063/formare-si-sprijin-financiar-pentru-antreprenoriatul-social-in-regiuni-mai-putin-
dezvoltate-mediu-urban#! 
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Finanțare pentru antreprenoriatul social în în mediul rural 
 

 Finanțator: Programul Incluziune și Demnitate Socială 

 Solicitanți eligibili: Persoane care doresc să înființeze întreprinderi sociale în mediul rural; Persoane vulnerabile din mediul rural. 

 Obiectivul programului: În cadrul acestui proiect se oferă finanțare nerambursabilă pentru înființarea și dezvoltarea de întreprinderi sociale în mediul rural al 
regiunilor mai puțin dezvoltate ale României și al regiunii dezvoltate București Ilfov, având ca obiectiv îmbunătățirea accesului la piața muncii pentru tineri, șomeri 
de lungă durată și grupuri defavorizate. 

 Activități eligibile: Antreprenorii din domeniul economiei sociale, din cadrul entităților nou înființate, vor putea beneficia de activități de formare profesională și 
consiliere în domeniul antreprenoriatului și formare profesionala în alte domenii, inclusiv în domeniul social. Etapele prin care vor trece participanții sunt: - 
Participarea la cursurile de antreprenoriat social finalizat cu examen de absolvire, - Dezvoltare plan de afacere;  - Concurs de planuri de afaceri; - Înființarea de noi 
întreprinderi sociale;  - Implementarea planurilor de afaceri și monitorizarea funcționării întreprinderilor sociale din partea coordonatorilor. 

 Valoarea grantului: Pentru înființarea de întreprinderi sociale valoarea sprijinului financiar acordat va fi de maximum 100.000,00 Euro/întreprindere. 

 Contribuția beneficiarului: Întreprinderile sociale nou înființate vor asigura o cofinanțare de minim 10% din valoarea sprijinului financiar acordat. 

 Termen limită: 31 decembrie 2024 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/1071/formare-si-sprijin-financiar-pentru-antreprenoriatul-social-mediu-rural#! 
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RePowerEU - Investiția 4  
 

 Finanțator: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene 

 Solicitanți eligibili: Operatori economici cu personalitate juridică înregistrați în România care, la depunerea cererii de înrolare, au deja domeniul de activitate 
eligibil (clasa CAEN) vizat de investiție înscris în obiectul de activitate. Solicitantul finanțării depune cererea de finanțare în numele beneficiarilor finali eligibili cu 
care a încheiat în prealabil contracte comerciale. 

 Obiectivul programului: Accelerarea utilizării energiei din surse regenerabile de către gospodării; eficiență energetică. 

 Activități eligibile: Investiția 4 - Schema de granturi sub formă de bonuri valorice pentru accelerarea utilizării energiei din surse regenerabile de către gospodării: 

Etapa I, Componenta A (doar pentru persoane vulnerabile care nu dețin niciunul dintre cele două sisteme – inclusiv pentru clădiri rezidențiale 
izolate):✓ instalarea de noi sisteme de panouri fotovoltaice (cu o capacitate netă de cel puțin 3 kW) și ✓ instalarea de sisteme de stocare a energiei 
electrice (cu o capacitate utilizabilă de stocare a energiei electrice de cel puțin 5 kW). Etapa I, Componenta B (pentru populația generală, inclusiv 
persoane vulnerabile): ✓ instalarea de sisteme de stocare a energiei electrice cu o capacitate utilizabilă de stocare a energiei electrice de cel puțin 5 
kW. Etapa II – pentru persoanele fizice (populația generală) care nu dețin niciunul din cele doua sisteme: ✓ instalarea de noi sisteme de panouri 
fotovoltaice cu o capacitate netă de cel puțin 3 kW și ✓ instalarea de sisteme de stocare a energiei electrice autonome cu o capacitate utilizabilă de 
stocare a energiei electrice de cel puțin 5 kW. 

 Valoarea grantului: Voucher sistem de panouri fotovoltaice 5.000 EUR. Voucher sistem de stocare a energiei electrice 5.000 EUR. Valoarea finanțării alocate per 
proiect se calculează prin înmulțirea nr. de vouchere prevăzute în Cererea de finanțare pentru care se îndeplinesc criteriile de eligibilitate cu valoarea individuală 
a fiecărui voucher. 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită: Etapa înrolare: între 16.09.2024 și 16.10.2024. Etapa depunere proiecte: între 24.10.2024 și 20.12.2024. 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/35214/re-power-eu-au-fost-publicate-ghidurile-pentru-eficienta-energetica-pentru-gospodarii-
si-consumatori-vulnerabili-si-pentru-vouchere-valorice-pentru-energie-regenerabila#! 
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RePowerEU - Investiția 7  
 

 Finanțator: Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene 

 Solicitanți eligibili: Operatori economici cu personalitate juridică înregistrați în România care, la depunerea cererii de înrolare, au deja domeniul de activitate 
eligibil (clasa CAEN) vizat de investiție înscris în obiectul de activitate. Solicitantul finanțării depune cererea de finanțare în numele beneficiarilor finali eligibili cu 
care a încheiat în prealabil contracte comerciale. 

 Obiectivul programului:  Reducerea consumului de energie în cadrul gospodăriilor sărace din punct de vedere energetic și pentru consumatorii de energie 
vulnerabili, prin renovarea clădirilor rezidențiale unifamiliale în vederea îmbunătățirii eficienței energetice și prin instalarea de sisteme de panouri fotovoltaice.  

 Activități eligibile: Investiția 7 - Renovare ce vizează eficiența energetică combinată cu instalarea de panouri solare pe clădirile rezidențiale unifamiliale, numai 
pentru gospodăriile sărace din punct de vedere energetic și pentru consumatorii de energie vulnerabili. Sunt obligatorii minim următoarele activități: A. 
reabilitarea termică a elementelor de anvelopă a clădirii prin: i. izolarea termică a peretelui exterior și a fațadei, inclusiv lucrări de finisare (ex. tencuială 
decorativă), ii. lucrări de înlocuire a tâmplăriei exterioare existente cu tâmplărie termoizolantă, incluzând ferestre și uși; iii. izolarea termică a acoperișului/ 
planșeului; B. instalarea sistemelor fotovoltaice de generare a energiei electrice, cu o capacitate netă de cel puțin 3kW, pentru consum propriu, care sunt 
conectate la rețeaua naţională de distribuţie; C. realizarea Raportului de expertiză tehnică a clădirii; D. realizarea Raportului de audit energetic; E. întocmirea 
Certificatelor de performanță energetică (inițial și final).  

 Valoarea grantului: Valoarea nerambursabila aferentă unui proiect care conține o singură clădire rezidențială este de 20.200 euro, constituită din cumulul 
voucherelor acordate (sumă fixă) pentru activitățile eligibile realizate. În cazul în care o propunere de finanțare va include “n” clădiri rezidențiale, valoarea totală 
aferentă proiectului este: 20.200 euro x „n”. 

 Contribuția beneficiarului: 0 

 Termen limită: Etapa înrolare: între 16.09.2024 și 16.10.2024. Etapa depunere proiecte: între 24.10.2024 și 20.12.2024. 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/35214/re-power-eu-au-fost-publicate-ghidurile-pentru-eficienta-energetica-pentru-gospodarii-
si-consumatori-vulnerabili-si-pentru-vouchere-valorice-pentru-energie-regenerabila#! 
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Investiții în infrastructură publică a unităților sanitare care furnizează servicii de recuperare 
 
 Finanțator: Programul Sănătate 

 Solicitanții eligibili: Unități sanitare publice de recuperare medicală; Unitățile administrativ-teritorial care au în coordonare/ subordonare/ autoritate 
sau dețin în administrare/ proprietate unitățile sanitare publice de recuperare medicală; Primăria Municipiului București, inclusiv prin Administrația 
Spitalelor și Serviciilor Medicale București și sectoarele Municipiului București, care au în coordonare/ subordonare/ autoritate sau dețin în 
administrare/ proprietate unitățile sanitare publice de recuperare medicală; Ministerul Sănătății, alte autorități și instituții publice centrale, inclusiv 
autorități și instituții publice centrale din sfera apărării, ordinii publice și siguranței naționale, respectiv a Academiei Române care au în coordonare/ 
subordonare/ autoritate sau dețin în administrare/ proprietate unitățile sanitare publice de recuperare medicală. Parteneriate între entitățile 
menționate 

 Obiectivul programului: Apelul de proiecte vizează investiții în infrastructura publică a unităților sanitare care furnizează servicii de recuperare 
medicală. Se finanțează extinderea, modernizarea, reabilitarea și dotarea acestor unități sanitare, cu accent pe accesibilitatea și calitatea serviciilor.  

 Activități eligibile:  Investiții de tipul dotare/ extindere/ modernizare/ reabilitare în infrastructura a unităților sanitare care furnizează servicii de 
reabilitare/ recuperare. 

 Valoarea grantului:  minim 200.001 euro  

 Contribuția beneficiarului: minim 2% 

 Termen limită:  31 decembrie 2024 

 Informații suplimentare:  https://www.fonduri-structurale.ro/finantari/998/investitii-in-infrastructura-publica-a-unitatilor-sanitare-care-furnizeaza-
servicii-de-recuperare#! 


